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У межах повноважень, наданих Адміністрацією Державної прикордонної 
служби України, за результатами розгляду Вашої заяви від 20.06.2024, 

направленої електронною поштою повідомляємо, що Головний центр обробки 

спеціальної інформації Державної прикордонної служби України (далі - 

Головний центр) не може надати Вам запитувану інформацію, оскільки заява 
власноруч Вами не підписана. 

Зазначаємо, що відповідно до статті 5 «Вимоги до звернення» Закону 

України «Про звернення громадян» у зверненні повинно бути зазначено 

прізвище, ім’я, по-батькові, місце проживання, викладено суть порушеного 

питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. 
Звернення може бути усним чи письмовим, надісланим поштою або 

переданим громадянином до відповідного органу, установи особисто чи через 
уповноважену ним особу, якщо ці повноваження оформлені відповідно до 

чинного законодавства.
Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) 

із зазначенням дати.
Крім того, запит на інформацію, направлений електронною поштою (без 

накладення електронного підпису), не дає змоги зробити висновок про те, що 

саме Ви надаєте згоду на поширення такої конфіденційної інформації про себе.
З огляду на вищевказане, з метою недопущення поширення конфіденційної 

інформації стосовно Вас третім особам і надання запитуваної інформації саме 
заявникові, пропонуємо надіслати на адресу Адміністрації Державної 
прикордонної служби України (вул. Володимирська, 26, м. Київ, 01601) поштою 

належним чином оформлене, власноруч підписане письмове звернення, 
обов’язково додавши копію сторінки (з установчими даними) паспортного 

документа.
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Крім того, письмове звернення, щодо надання запитуваної інформації про 

особу, оформлене із дотриманням вищевказаних вимог, також може бути 

надіслане з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв’язку 

(електронне звернення) з обов’язковим накладенням особистого 

електронного підпису на електронну адресу Державної прикордонної служби 

України xxxxxxxxxx@xxxx.xxx.xx, xxxxxxxxxx@xxxx.xxx.xx.

Заступник начальника                                                               Олег МОСІЙЧУК

Наталія Могила (044)230-71-72
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